



Светлый праздник семьи

Для многих людей семья является основной ценностью в жизни. Семья – это родные и близкие люди, которые всегда поддержат, подставят плечо, протянут руку помощи. В жизни у каждого может быть две семьи: одна – в которой он родился, и вторая – которую он создает сам. В своей собственной семье человек закладывает те ценности и традиции, которые пропагандировались его родителями, бабушками и дедушками.

Часто семью называют ячейкой общества, подчеркивая тем самым ее роль в гармоничном развитии государства. В России в последнее время проводится большая работа именно по укреплению ее статуса. В мире существует ряд праздников, цель которых – привлечь внимание общественности к семье, ее проблемам и заботам.

Международный день семьи ежегодно отмечают в мире 15 мая. Этот День – один из самых добрых, теплых праздников. Он ведет свое начало с 1993 года, был утвержден Генеральной Ассамблеей ООН. Его миссия – привлечь внимание к проблемам семьи, говорить о ее благополучии и дальнейшем росте. Ведь именно семья хранит человеческие ценности, культуру и историческую преемственность поколений. Семья является источником любви, уважения, солидарности и привязанности, на ней строится любое общество. От того, насколько стабильно развивается институт семьи, зависит то, насколько стабильно будет развиваться страна. Именно здесь происходят становление и формирование человека, его личностный рост.

Вчера в Пятигорске в Городском доме культуры № 1 состоялся праздничный концерт, посвященный этому празднику. В связи с этим днем в Доме культуры вышел в свет специальный выпуск эксклюзивного журнала «Семейный альбом», в котором рассказывается о счастье.

С приветственным словом к собравшимся обратилась заместитель главы администрации города Пятигорска Инна Плесникова:

– Сегодня во всем мире отмечается очень важный для каждого человека праздник. Семья – это источник любви и жизни. Она воспитывает в нас милосердие, ответственность за подрастающее поколение, заботу о старших. Если брать в масштабах всего населения, семья – это фундамент благополучия и стабильности. Благодаря российским семьям наша страна крепнет и развивается. Именно в домашнем кругу закладывается основа нравственного и физического здоровья нации, формируются и сохраняются лучшие традиции.

На празднике чествовали 18 семей. Среди них – многодетные, семьи, которые приняли детей в семью и стали не только их опекунами, но и самыми близкими и родными людьми, это семьи, в которых растут дети с ограниченными возможностями здоровья.

В семье Кузичкиных, Николая и Галины, растут четверо сыновей: семнадцатилетние Кирилл и Ярослав, четырнадцатилетний Петр и одиннадцатилетний Николай. Супруги стараются привить детям уважение, доброту, порядочность и трудолюбие, воспитывают их в



традициях патриотизма. Мальчики занимаются легкой атлетикой, футболом, музыкой, имеют 36 грамот за спортивные и школьные достижения. Мама Галина говорит, что заботиться о своих мужчинах ей легко.

У Дмитрия и Ирины Бакасовых шестеро детей: пятеро сыновей и очаровательная дочь, которой в апреле исполнился год. Дмитрий всегда мечтал о большой семье, в которой будет расти не меньше трех детей. Его мечта исполнилась, супруги даже перевыполнили поставленные цели. Ирина уверена, что «мама» – самая лучшая и главная профессия на свете. Родители стараются не упустить всех важных моментов в жизни их детей и помочь развиваться в интересующих их направлениях.

У супругов Артура и Магды Григорян растут три прекрасные дочери. Старшие девочки Любовь и Ариана танцуют в ансамбле народного танца «Ани», занимаются художественной гимнастикой, а маленькая Марианна – любимица всей семьи. Семья может стать для многих примером правильного воспитания будущего поколения.

Собравшихся поздравляли творческие коллективы: муниципальный эстрадный оркестр «Машук-Бенд», студия искусств «Fly», детский сценический казачий ансамбль «Каравай» и многие другие.

Семьи, которые в этот день поднимались на сцену, получали подарки и поздравления.

В настоящее время в мире существует проблема неполных семей и большого количества разводов. Меняется и отношение людей к семье: она отходит на второй план, люди охотнее занимаются своей карьерой, не спешат заводить детей и связывать себя узами брака. А крепкие, долгие отношения вызывают удивление и восхищение, а также вопрос о том, в чем же секрет прочного брака. Зачастую секрета нет: люди вместе учатся преодолевать все жизненные неурядицы. Чтобы семья была крепкой и дружной, в первую очередь этого надо хотеть.

Сегодня важность таких праздников, пропагандирующих традиционные цен-